

中国电信首款Windows Phone智能手机五星电器发售 诺基亚Lumia 800C惊艳亮相新街口

昨天,由中国电信与诺基亚、微软联合推出的中国首款Windows Phone操作系统手机——诺基亚 Lumia 800C,在新街口五星电器首发上市。这标志着诺基亚在智能手机领域努力实现强势回归,同时也是中国电信继引进iPhone 4S之后,在智能手机领域推出的又一具市场竞争力强的产品。

诺基亚 Lumia 800C采用微软Windows Phone操作系统,配备

1.4GHz处理器和图形处理器,及领先的800万像素卡尔蔡司光学镜头,拥有高清视频播放功能,16GB内置闪存卡以及用于存储海量文件的SkyDrive网络存储功能。它延续了诺基亚一贯的人性化设计特色,具有3.7英寸优雅弧面触摸屏,以及流畅的使用体验和令人惊叹的一体化机身。在应用服务方面,Lumia 800C可供下载Windows Phone商城(Marketplace)最受欢

迎的各类应用;作为中国电信“天翼飞Young”的重点机型,它还整合了中国电信独有的音乐、游戏、视频等各项服务如爱音乐、天翼阅读、爱动漫、爱游戏、天翼视讯等,用户只要在诺基亚 Lumia 800C的主屏点击即可轻松直接进入。

据悉,中国电信在与诺基亚合作推出Lumia 800C的同时,还专门制定了相应的“存费送机”和“购机送费”合约计划,以及“乐享3G”

资费套餐,此举将炫酷的机型和实惠的价格结合起来,足以吸引诺基亚新老拥趸。从即日起,诺基亚 Lumia 800C不仅将在五星、苏宁、国美、宏图三胞等各大卖场,以及更多区域连锁渠道等社会网点全面上柜销售,而且将在中国电信营业厅网点、政企客户渠道和诺基亚专卖店销售,同时还将通过中国电信江苏公司网上营业厅js.189.cn销售。

现代快报记者 沙辰

看男科

到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院
男人自己的医院

网址: www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

江宁区读者问:

最近突然有尿道口灼热,尿频、尿急、尿无力,会阴部及肛门疼痛的感觉,这是怎么回事?

主治医师王友栋:

经你所述的症状看,暂不排除有前列腺炎等存在的可能性,但最终确诊要到专业男科医院检查方能定论。前列腺炎迁延不愈会引起功能障碍、不育、早泄等男科疾病。建议您及早到专业男科医院就诊,确诊病情,对症治疗。目前新一代前列腺治疗设备“前列腺多维汇聚技术”已落户我院,该技术可加速组织血液循环,提高细胞通透性,改善组织营养,促进水肿吸收,对前列腺炎疗效显著。

下关区读者问:

我每次性生活不到两分钟就结束了,这属于早泄吗?

副主任医师丁学刚:

早泄是指射精发生在阴茎进入阴道之前,或进入阴道中时间较短,在女性尚未达到性高潮,提早射精而出现的性交不和谐障碍。完全或几乎完全缺乏控制射精的能力,并造成自身的不良后果就属于早泄。临床上早泄病因众多,包括精神因素和器质性疾病,如龟头敏感度过高、包皮过长、前列腺疾病等。具体需要您到专业男科医院详细检查,确定病情,针对治疗。

发布

紫金(下关)科技创业特别社区昨揭牌

快报讯(通讯员 冯智勇 记者 仲茜)昨天上午,紫金(下关)科技创业特别社区正式揭牌。省委常委、市委书记杨卫泽出席揭牌仪式并讲话,市委副书记陈绍泽和副市长罗群等出席。

据介绍,紫金(下关)科技创业特别社区位于滨江风貌景观区——幕府山的南侧,占地面积约1平方公里,未来将建成总建筑面积约50万平方米的生态园林式科技创业基地,重点发展文化创意、光电科技、节能环保等新兴产业。

历史上的今天

1961年4月9日,中国男子乒乓球队在北京举行的第26届世界乒乓球锦标赛男子团体比赛中首次夺得世界男子团体冠军。
新华社

玄武区征集民国建筑照片

快报讯(通讯员 李金虎 记者 孙兰兰)玄武区向摄影爱好者发出“邀请函”,征集民国建筑照片。记者昨天从该区在长江路民国国立美术陈列馆举行的启动仪式上获悉,此次征集的优秀照片,可以是历史老照片,也可以是现在拍摄的新照片,优秀照片将入选“我身边的民国建筑”专题片和《玄武历史文化瑰宝系列丛书——民国建筑集萃》。

举办此次活动的玄武区党史办主任宋洪斌介绍,玄武区民国建筑星罗棋布,风采各异。据2007年的一次调查,全区列入市

级以上文物保护单位的民国建筑就有58处,且绝大多数是当时的“国家工程”。

玄武区举办这次照片征集活动,不仅是要更好地保护和利用民国建筑,同时也是打造长江路民国文化街和“总统府中央文化区”的内容之一。

市民拍摄的民国建筑照片,可发至玄武区党史办邮箱869281557@qq.com,并附简要文字说明(建筑物名称、拍摄时间、地点等),同时注明作者姓名和联系电话。照片征集活动到5月31日截止。

南京今年将建英烈墙

快报讯(记者 项凤华)记者昨天从南京市民政局获悉,南京英烈网上线试行了,今年南京还将建设一座英烈墙,将烈士的骨灰盒集中安放,便于烈士亲属和

群众祭奠、瞻仰,使之成为弘扬烈士精神,教育后人的基地。

据了解,英烈墙地点就在西天寺墓园附近,目前已进入墙面浮雕的设计中。

活动

第三届南京购物节启动

快报讯(记者 安莹)如今南京商家“捞金”不再局限于春节和国庆长假了。昨天,由江苏省商务厅、南京市商务局主办的2012江苏省消费促进月暨第三届南京购物节正式启动。此次购物节将持续到5月20日。

近期,换季为主的穿着类产品成为消费热点,在购物节期间,设置了万元购物卡、金条、银条等一系列大奖,市民只要到参与的商家购物,刷银联卡,就能及时获得获奖信息。如果是现金消费,只要登录“第三届南京购物节”的新浪和腾讯微博,就能获得抽奖号码。每10天进行一次抽奖。

每天一句

心小了,所有的小事就大了;心大了,所有的大事都小了;看淡世事沧桑,内心安然无恙。

4月25日的中医交流会 现在仍可报名

——中科杯“最美微笑家庭”有奖征集增设中医互动环节



系列报道之⑧

为满足不同读者的需求,中科杯“最美微笑家庭”有奖征集自上周开始又增设了中医互动环节——免费领取中医书籍,与中医专家共话健康。这样的调整得到不少读者的积极响应,很多老人表示,自己身体不太好,出游之类的活动是心向往之而身不能至,现在活动转入室内,不用担心身体吃不消,还能和老伴一起学到更多有用的保健知识,两全其美。

□现代快报记者 李鑫芳

免费中医书籍又追加了! 现在可报名领取

除了收集笑脸,我们的活动还希望大家共享健康。所以从上周一开始,读者只要拨打96060就可免费领取十分实用的中医文化书籍《现代中医养生》一本。最开始,免费名额只有100名,因为书籍有限。但消息见报当天,还没到中午12点,100位免费名额就已经报满了。不少读者得知名额已满,甚至要求出钱买书。为了让更多读者能看到这本书,我们又进

行了一番协调,追加了一批。当时没有拿到名额的读者,现在可以继续报名。报名时,请留下你的联系方式。之后会有工作人员与你联系,跟你约好取书时间(地点在南京市北京东路22号和平大厦11楼)。因为领书的读者较多,所以请务必根据约定时间取书。取书时,请告诉工作人员报名时所留姓名和电话或出示个人有效身份证件。

4月25日的中医交流会和老伴一起来

快报的老读者们对八楼会

议室(洪武北路55号置地广场8楼)都不会陌生,4月25日(9:30-11:30)的中医交流会就将在这里举行。

届时会有4位名医与大家面对面交流。这不是严肃刻板的健康宣教,你可以和老伴带着愉悦的心情过来。如果你或家人有任何健康、养生疑惑,那就快拨打快报读者热线96060报名吧。报名时请告诉工作人员,参加交流会的人数。交流会现场,我们还会为大家准备一些小纪念品。

资讯

中大医院 预约脊柱与血管介入手术病人

由东南大学附属中大医院主办的2012年脊柱与血管介入微创治疗新技术研讨将于4月21日在南京举行,届时还将举办介入手术演示会,中大医院介入与血管外科即日起向省内外预约手术病人。

据介绍,中大医院是国内最早开展腰椎间盘突出症、椎体肿瘤、骨质疏松症椎体压缩性骨折等介入微创新技术手术的单位,手术例数超过了一万多例,脊柱介入微创治疗技术蜚声海内外。

此次国内著名介入手术专家将亲自为患者施行微创手术,凡患有腰椎间盘突出症、骨质疏松导致的

椎体压缩性骨折、椎体转移性肿瘤、椎体血管瘤等疾病的患者,可携带详细病历及检查资料,于每周一到周五前往中大医院放射科三楼介入医生办公室报名登记,截止时间为4月18日。

此外,凡患有下肢静脉曲张、下肢动脉硬化闭塞症、糖尿病足、血栓闭塞性脉管炎、下肢深静脉血栓、肢体动脉瘤、内脏动脉瘤、胸腹主动脉夹层、胸腹主动脉瘤、颈内动脉狭窄等血管病变患者,也可于4月18日前携带相关病史资料,前往中大医院放射科三楼介入医生办公室登记。

通讯员 程守勤

权威不孕不育专家刘滨琦来宁 不孕患者迎来“春天”

据悉,4月10日至15日(周二至周日)上午,“全国不孕不育权威专家”刘滨琦教授将应邀来宁,并坐镇南京454医院妇产科进行公益义诊,如果您正在面临“不孕”难题或久治不愈,现可预约刘教授的专家号。

“不孕不育患者首先应去正规医院检查,在明确了具体病因后,再进一步地接受系统、科学的治疗,该病的治疗有个循序渐进的过程,患者切忌过分焦急或紧张。”刘滨琦教授表示,“不孕患者应避免不良生活与环境因素,如:改掉抽烟饮酒、食用辛辣或高糖食物等不良嗜好,增加营养、加强锻炼,利于增加受孕机会。”

据了解,刘教授独创的“中+西+疏+物”(即:中医、西医、物理治疗、心理疏导四项结合)疗法,在治疗不孕不育方面有效率较高,尤其对“ABO”血型不合者治愈率达100%,让众多渴望孩子的女性圆了“母亲梦”,被无数不孕不育患者亲

切地称为“生命之母”。值得一提的是,刘教授还在功血、妇科炎症的治疗方面拥有着丰富而独到的治疗经验,在患者中享有良好的口碑。

现代快报记者 张弛

名医堂

刘滨琦 主任医师、教授

全国权威不孕不育专家、世界传统卫生组织专家委员。从事妇科临床研究50余年,深厚的医学造诣及丰富的临床经验,成就了“中+西+疏+物”独特疗法。其对“ABO”血型不合者治愈率达100%,尤其擅长运用微创腔镜等疗法诊疗妇科疑难杂症以及女性不孕症,不孕不育患者亲切地称之为“生命之母”。其独创的“MU生物平衡调营养疗法”在功血、输卵管卵巢炎、子宫内膜炎、盆腔炎、宫颈炎、痛经、闭经、老年性阴道炎、更年期综合征等妇科疑难杂症的治疗方面有效率较高。

4月25日中医交流活动部分专家简介

周群:解放初期毕业于南通医学院,曾担任大型医院主任医师,从事医疗研究及临床工作50余年,主张“预防为先、预防和治疗完美结合”的治疗康复思想,对于中老年人常见病有着颇深的造诣。
辛丽鲜:早年毕业于东南大学医学院,从医三十余年,曾

先后从事中老年常见疾病的预防和治疗工作,并在国家级刊物上发表学术论文数篇,受到业内人士的一致好评。

周平:从事医疗卫生领域的研究和教学工作三十余年,曾担任知名大学医学院、资深医学教师,为医疗战线培养了众多毕业生,同时由周主任主持开发的十

多项科研成果多次荣获南京市人民政府科技进步奖。

黄玲:近年来在北欧游学,2012年回国。早年毕业于广州中医药大学,毕业后一直从事临床内科及急诊救治工作。曾任职广州中医药大学附属医院,华侨医院任主任医师。对心血管疾病方面研究工作近四十年。